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Kgési évre........................................4 frt
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Kgyes szám ára 10 ki.

Kéziratokat nem adunk vissza,
H korona Hirdetéseket elfogad Apfel Sándor hirdetési irodája
* " Szombathelyen.
* " Csak bérmentett leveleket fogadunk el.

____  Kgy petit sor ára a nyilttérbcn 10 kr,

I A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesa- 

\ tőséghez küldendők.

A lapot illető minden fizetés a kiadóhivatalba küldendő.

Ä magyarság kötelessége.
Azon vidéket, melynek érdekeit e lapok 

szolgálni kívánják, hazánk legmagyarabb népe 
lakja. A városok és falvak, szegények és gazda­
gok pénzesek és munkások, szóval a társadalom 
minden rétege nem csupán érzületben, de nyelv­
ben és gondolkozásban teljesen magyar. Mig 
sok helyen a müveit elem a legnagyobb fárad- 
sággal oda törekszik hatni, hogy iskolában és 
közéletben nemzetivé tegye a lakosságot; migI 
más helyen nemzetiségünk számára megnyerendő 
minden talpalatnyi földért, minden legcsekélyebb 
vívmányért nehéz harezot kel! kivívni, amely 
harc/.ba pénzt, kitartást, lelkesedést és soha sem 
csökkenő buzgalmat kell belevinni, addig a mi 
szerencsés népünk meg van kímélve e harezok- 
tól, magyarnak tudja magát, mert annak született.

Mindazonáltal a kötelességek itt nem keves- 
sebbek mint másutt. Hiszen a napnak nem saját 
szükebb környezetét kell melegével elárasztani, 
és minél távolabb részét a nagy mindenségnek 
akarja sugaraival bearanyozni, annál erősebb hév­
vel kell e sugarakat ellátnia, hogy jótékony me­
lege életet adjon a messze fűszálnak, mely nélküle 
elveszne. Azért kell a napnak a legfényesebb és 
legtöbb tűzzel biró égi testnek lennie, hogy ál­
dása kihasson a világűr legszélsőbb pontjaira.

A nemzeti élet ilyen napnak tekintse magát, 
mely dúsan bír népünk éltető elemével, nem- j 
zetiink varázserejével, mely megnyitotta a múlt 
dicsőségét s uj életre hozta az elveszettnek vélt 
nemzetiséget a magyar nyelvvel. A hol a nyelv 
megvan ott nem szabad ezzel megelégednünk.

Ha más, előbb érintett vidékek müveit 
emberei, a magyar nyelv szolgálatába állítják lel­
kesedésüket, úgy e vidéknek intelligencziája a 
magyar művelődés szolgálatába sorakozzék. Is­
mertesse meg a néppel a hazát, a világot, gon­
doskodjék, hogy az iparos, a munkás, ki látókö­
rét, csupán az elemi iskola ismereteiből nyerte,; 
messzebbre lásson. A haza történetének varinak 
nagy emberei, ezekről a nép nem tud semmit; 
a hazának vannak törekvései, a nép tudomást 
sem vesz róla ; a hazának s az emberiségnek 
vannak eszméi, a népnek róluk leghalványabb

 A „SŰMEB SZEMÚTH" EREDETI TÁRCÁJA. 

Titkos bű.

Oh mond, miért vagy oly bús, mért sötétíti 
Gondok felhője ifjú arezodon? j
Remény id hajnalfénye tán kiégett,
S most balszerencse szilaj átka nyom ?

Avagy tán szép szülőhazádra gondolsz,
Túl a mosolygó, kéklő bérezeken,
Es visszavagyol jó anyád szivére 
Ölelni Őtet újra édesen?

Vagy tán eszedbe jutnak jó barátid,
Kik közt vigaszra leltél egykoron,
Midőn read sujtá szilaj kezekkel 
Dúló viharját a vad fájdalom?

Vagy gondolsz tán a virágdús mezőre 
Olt lent a zúgó tölgyerdő alatt,
Hol édes kiírnál, hol fajó gyönyörrel
Szövéd első szerelmi álmodat ? j

fogalma sincs. Pedig kell hogy legyen ! Bele kell 
ót vinni az eszmék bűvkörébe, hogy a miénk 
legyen ő is, hogy szellemi közösségben érezze 
magát a nemzet egész testével. Magyar művelő­
dést kell adni a magyar nyelviteknek. — Ezzel 
erősítjük a magyarságot minálunk s igy az egész 
hazában. Mert körül lesznek véve a más nemze­
tiségűek müveit magyar lakosság által, érezni 
fogják az innen kiáradó szellem hatalmát, látni 
fogják, hogy a magyarság nem csupán erejénél 
s számbeli súlyánál fogva kívánja az elsőbbséget 
ebben az államban, hanem azt meg is érdemli 
műveltségénél fogva és szellemi felsőbbsége révén.

E nemes czél elérésére van hivatva intelli- 
gencziánk, melynek ilyképpen még súlyosabb, de 
egyszersmind magasztosabb kötelessége van.

Mig más országban a falvak kunyhóinak ab­
lakán keresztül is behatolhat az általános műve­
lődésnek egy-egy sugara, addig nálunk, hol az 
állam kulturális czélok iránt a legkevesebb gon­
dozással viseltetik, a nép nagy tömege el van 
tőle zárva. Az intelligens elemnek kell itt mű­
ködni, hogy tudatos magyarokká tegye azokat, 
kiket a véletlen tett azokká !

Hogy a magyar nyelvű nép olyan legyen 
mint a nap, mely meleget elömleszti a legtávo­
labb vidékekre is. —

SZÉKELY BERTALAN.

Zala-Szt.-Gróth 1893. márczius 5-én.

Kereskedelemügyi magyar királyi miniszté­
rium Battyányi József gróf és érdek társainak a 
dunántúli helyiérdekű vasút Zala-Szent-Gróth állo­
másától a cs. kir. szab. déli vasút Komárváros 
állomásáig vezetendő helyiérdekű vasútra az elő-1 
munkálati engedélyt megadta. Az erre vonatkozó ! 
engedély okmány egész terjedelmében követke-1 
zőkép hangzik.

Méltóság-ős gróf Batthyányi József urnák és 
érdektársainak 1S92. évi deczember S-án érdek- 
társai nevében és hozzám benyújtott kérvénye 
alapján a dunántúli helyiérdekű vasutak Zala- 
Szent-Gróth állomásától Zala-Szent-László, Gyüle- 
vész, Alsó- és Felsc-Xiistány, Kehida, Alsó- és 
Felső-Csány, Zala-Apáti. Esztergálj-, Szabni", Ga-

Oh hagyd! oh hagyd ! gyötrőbb kin az, mit érzek, 
Szivemen cm ész tő bb gond férge rág,
Hölgyek közt kell ma soirée-n megjelennem 
S Úristen! hol szerzek — szalónrnhát ?!

VKÖRKÖS BÉLA.

Piros rózsa. . .

Piros rózsa szirmán
Rezg a harmat gyöngye . . .
Borongd lelkemrc 
S állt a bánat könynye.

Rózsának harmatját 
Pelcsókolja a nap . . .
Hej de az én szivem 
Örökké bús marad.

AUDAX.

, raboncz, Karos, és Galambok irányában a csá- 
I szári kir. szab. déli vasul Komárváros állomásá- 
I ig vezetendő helyi érdekű vasút vonalra az elő­
munkálati engedélyt egy évre ezennel 
megadom, s erről oly hozzáadással értesítem, mi­
szerint egyúttal intézkedtem, hogy Méltóságod 
és érdektársai vagy megbízottjaik e részben mű­
ködéseiknél a m tán szükséges hatósági támoga­
tásban részesülje nek. Kijelentem azonban, hogy 
a kormány ezen előmunkálati engedély kiadása 
által sem a pálya létrejövetele iránt kötelezett­
séget nem vállal, sem pedig létesítése esetére 
Méltóságodnak és érdektársainak a kivitelre nézve 
előjogot nem biztosit; miért is az előmunkála­
tokra fordított költségeik fejében kárpótlásra 
igényt nem tarthatnak.

Amint tehát egyrészt a mondottakból kifo­
lyólag az elhatározást az iránt vájjon általában, 
és ha igen, ki által legyen a pálya létesítése 
eszközlendő, magamnak fentartom, kijelentem 
végre, hogy esetleg érvényesitendem a jogot, a 
Méltóságod és érdektársai által készített műszaki 
és kiszámítási műveletet a vállalat kivitelét czél- 

j zó netáni versenytárgyalás alapjául felhasználni, 
js csakis azon esetben, ha ennek következtében 
a vállalat kivitele, -a-Méltóságod és érdektársai 
által készített művelet átengedése mellett, másra 
Hibáztatnék, fognék az iránt intézkedni, hogy az 

1 által, ki az ekkép átengedett művelet birtokába 
jut, az előmunkálatokra tettleg fordított költsé­
geikéit kárpótoltassanak. Végül már most kije­
lentem, miszerint a vasút engedelyezését csak 
oly feltétel alatt helyezhetem kilátásba, hogy az 
üzletkezelés a szabványszerződés alapján a m. 
k. államvasutaknak adassék át. Budapesten 1893 
február 14-én Lukács s. k.

Ezen előmunkálati engedély alapján tehát 
az érdekelt nagybirtokosok és községek f. évi 
márczius hó 6-án gróf Batthyány József csányi 
birtokosnál, mint engedélyesnél értekezletet fog­
nak tartani, melyen a nyomjelzési munkálatok 
keresztülvitelének módozatai fognak megállapit- 
tatni ; s mihelyt ez megtörtént a traszirozás 
azonnal — tehát körülbelül 2 hét múlva — Stein 
Miklós mérnök által megkezdetni fog. A terve­
zet szerint a vonal a szent-gróthi állomásból a 
Zala balpartján Zala-Szent-László, Gvülcvész érin.

Az Inspiczirung.
Nem volt párja Nagy Andrásnak a mi hornistánk- 

nak az egész regimentben, trombitájával kezében ő volt 
; a többi hornista mintaképe, boldog volt kire azt mond- 
' ták, te ha igy fújsz idővel még utódja lehetsz Nagy 
Andrásnak, ki egyszer fogadásból 5 pcrcczért hétszer 

j fújt »General Marschot« mikor végzett nem nyugodott, 
I hanem egy szuszszal elkiáltotta,»no ki fizet még Öt pe- 
! rec/.et *. Ha ő került a fővarlához, este 9 órakor az 
1 érdekelt konyha tündérek megismerték a takarodóról, 
I melynek mélabus hangja még a szobacziczusok szivét 
I is megdobogtatta.

Csak egy volt a baja Nagy Andrásnak, hogy tel­
ijei» tudatában volt az ő értékének, s ez volt a rnegö- 
! lője, ha a korcsmába ment addig nem tudott mulatni 
1 mig egy idegen ezred színét viselő hajtókát látott, mert 
ő szerinte a mi ezredünk volt a legelső, nem ugyan 

j sor szeriét hanem dicsőségben, s igy a más szint viselő 
: kabát gazdáját egyszer felszólította, ha nem használt 
i kiröpitette. Sokszor sikerült ez a módszer, de egyszer 
I mégis talált olyan négy emberre, akik őt röpítették ki. 
í No de nem azért mondták hogy a mi hornistánknak 
nincs párja a regimentben, hogy a kiröpitést csak agyon 

j tudta volna hallgatni, hanem haza ment a kaszárnyába, 
I fogott egy fegyvert s azt mondta aki engem kidobott 
I az ma meghal; csakhogy ember tervez az »Inspckcziós«
; tiszt végez. Nagy András ki akart szaladni az utc*ára 
az inspckcziós tiszt pedig az utczáról akart be menni a 

j kaszárnyába s ép on a kapuban találkoztak, mint a bili



i

lésével, itt a Zalát átszelve ennek jobb partján 
Kehilla, Csány, Bókaháza Újfalu, Zala-Apáti, 
Esztergály, Szabar, Nagy-Rada, Kii-Rada, Gara- 
boncz, Karos mellett, Galambok Komárváros ha­
tárában fogna a déli vasutba beágazni. Állomá­
sokat a nevezett községek mindegyike kapna és 
ez a vasút forgalmát csak emelné ; mert minél 
könnyebben érhető a vasút állomás el, annál 
tömegesebb a fel és lerakodás azon. A tervezett 
vasút látes'tíse által gazdasági viszonyaink ala­
posan megváltoznak. Egy csapásra vége szakad 
a hoszadalm ti, nehézkes és költséges tenge­
lyen való szánkásnak, mi a kereskedelemre bé- 
n'tólag hatott. Gazda közönségünk abba a kelle­
mes helyzetbe jut, hogy terményeit könnyebben, 
és jóval drágábban is ért ike ütheti, viszont szük­
ségleteit olcsóbban fogja beszerezhetni, mely kö­
rülmény a közvagyonosodás emelésére szolgál. 
A nyomjelzési munkálatok mintegy 5000 frtba 
kerülnek, m :ly összeget nem kétliink benne — 
az érdekeltség csakhamar előteremti s azzal a 
terv a hivit d stádiumába lép. Egy év s a Zala-, 
völgynek kies bérezel a gőzmozdony zakatolá­
sától s a víg konduktorok sipjelzésétől fog vissz­
hangzani.

NEMO.

Városi' ügyek.
F. hó 5-Í11 d. e. 10 órakor tartotta meg Sümeg 

város közgyűlését, melynek főtárgya volt az 1892. évi zár­
számadások megvizsgálása.

Barcza László, mint a közigazgatási bizottság meg­
bízottja lendületes beszéd kíséretében megnyitja az 
ülést. Ezután Sargoth Miksa a számadás vizsgáló bizott­
ság nevében j-doati, hogy átvizsgálták a számadásokat, 
ügykezelést és könyvelést és azt teljesen rendben ta­
lállak, kéri a felmentvén/ megadását. Barcza László 
elnök tételről 1 keire megvizsgálja a számadásokat, 
jegyző által felolvashatja az eredeti Írott számadásokat 
hogy meggyőződjek hogy va jon az a n/omtatváványok- 
kal egyezik. Egyik másik tételnél bővebb felvilágosítást j 
és magyarázatot kér, s a tételes részletei számadásait 
is külön megvizsgálja.

A közgyűlés 2-ik pontja az elöljáróság-jelentése 
volt, melyet alább közlünk.

A közgyűlés 3-ik pontja a Ramazetter Vinczc 
féle erény díj odaítélése, melyet Győri Zsófia 21 szava­
zattal, Varga Erzsébet 8, és Mester Vilma 1 szavazata 
ellenében nyert el.

Ezután elnök stép beszéd kíséretében köszönetét 
mond az egybegyült képviseleti tagoknak a közügyéit 
iránt való érdeklődésükért, hogy a mai gyűlésen olv 
számosán jelentek meg, indítványozza, hogy a váró 1 
tisztviselő karának és különösen városbirónak lelkiisme­
retes és pontos működésükért köszönet szavaztassák s 
azon óhajnak ad kifejezést, hogy Sümeg város ügyei 
és érdekei tovább is oly lelkiismeretes és buzgó kezek­
ben legyen letéve, mint ez eddig volt.

Takács Alajos indítványozz 1, hogy Barcza László­
nak szives fáradozásaiért kos tönet szavaztassák.

Mindezek egyhangúink elfogadtattunk.
Az elöljáróság jelentése a következő: Tiszteli köz­

gyűlés! A mai évi rendes közgyűlésünk az 1886. évi XXII. 
törvényezikk 142-ik §-a értelmében hivatott egybe, a 
midőn ez alkalommal a lefolyt 1892. évről a községi 
számadásokat, valamint a község kezelése alatt lévő 
intézetek, úgy az alapítványokról a kimutatásokat van 
szerencsénk bemutatni, a melyek már a képviselő tes­
tületnek folyó évi február hó 12-én tartott rendkívüli 
közgyűlése által kiküldött számvizsgáló bizottság által 
részletesen átvizsgáltatott és a törvény követelményei­
nek megfelelőiig az összes adófii ze; , polgárok által meg­
tekinthet*! végett 15 napon át közszemlére kitéve volt.

járd golyók a karambolban. E karambol vége az lett, 
hogy szegény Nagy Andrást megkötözték, és" bedugtak 
az »einczel dutyiba«.

Minden századnak van egy napos káplárja, Így 
nekünk is volt (Kulcsárnak hívták a jó fiút) megfelelt a 
nevének mert szó nélkül eresztett be, még czapistráng 
után is bűneit. A naposnak olyan a hivatala ami min­
den es semmi, ha valami baj van, például a kapitanv 
kutyája elszalad, mindjárt a napost keresik, ha a kály- 
h iban a hamu alatt egy kis parazsat találnak, annak 

a napos az oka, ha az őrmester egy kicsit becsudál- 
kozva éjjel haza jön, nem talál az ajtajára, vagy nem 
t őd! gyufát az megint csak .napost« kiabál, őt mindenre 
lehet hívni azért »napos«. Kulcsár látta Nagy András 
feldúlt arczát, de mit gondolt volna egyebet »napos« 
eszével, mint hogy a szive esu-scsa »X m- m : • . v. i 
a hornista »öld hajtókái kabátja i, egy clink „-ab taiun 
pirns', szín viselője 11 au vágyott (ami néha megesik a 
leg.üresebb huniistán is) ezért eresztette Nagy Andrást 
Htjára és Így történt a karambol.

De a kemény természetű kapitány, nem igy gon­
dol* »dott, máskép fogta fel a »napos« mulasztását, ki 
is adta neki nyomban erte a honoráriumot egy csat- 
t i-i/.ős »nyakteve:! • képében.

Harmadnapra jön a Regimentsbeféhlben, hogy má­
jú . ipán a generális ur lejön és megtartja az inspiczi- 
i'i i ;'•*«, ez körülír /a annyit tesz, hogy akkor egyszer 
egy évben minden katona egyenesen a generálissal |

! Számodásainkra vonatkozólag általánosságban je­
lenthetjük hogy az teljesen a törvény szigorú korlátái 
szem előtt tartása mellett lett összeállítva, mely a megyei 

j törvényhatóság 22765/892, szám alatt jóváhagyott költ­
ségvetésen alapul, s ennél fogva nem voltunk pótkölt- 

; ségvetés beterjesztésére utalva, sőt egyes tételeknél a 
1 bevételek túlhaladták az előirányzatot és a múlt évről 
fent maradt hátralékok is tetemesen apadtak, a kiadási 

í rovatoknál, a mezőgazdasági számlán van tetemesebb 
I tulkiadás az pedig származik onnét, hogy a szarvas- 
! marha tenyésztés magasabb nívóra emeltessék, tehát 
I a bikák beszerzési ára következtében emelkedett, de 
eit a bevételi rovat többlete fedezte ugyannyira, hogy 
a i előirányzott adósság törlesztésére felvett egy ezer fo­
rint helyett két ezer forint törlesztetett, annak daczára 
a pénztári maradvány 701 frt 78 kr. a múlt évihez ké­
pest emelkedett, ennélfogva a lefolyt év pénzügyi ered­
ménye teljesen kielégítőnek mondható.

Az állami adók, valamint a megyei pótadóknál az 
eredmény az előző évivel szemben változatlan, noha 
ezek behajtásánál az. elöljáróság a törvényes felelősség 
tudatában a legszigoruabban járt el, .a mi kitűnik abból 
is, hogy 585 adó fizetővel szemben alkalmaztatott az I-ső 
fokú végrehajtás 37 esetben a íl-ilc fokú, ellenben a III. 
fokú egyetlen esetben sem, mert az. már kellő ered­
ményre úgysem vezetett volna.

Ezzel kapcsolatban meg kell említenünk, hogy a 
község a kincstártól a fogyasztási adókat 9 éven, az 
italmérési adókat 3 évig bírta bérbe, a mely bérlet 
1892. évi dccz.embcr 31-011 megszűnt és magán ember 
bérelte ki; ezen bérleti idők alatt az. ital adóból nem 
maradt hátralék semmi, de a fogyasztási adó a kilencz 
évi bérletnek lejártával 481 fia 72 krral mutatkozik hát­
ralékba melyből valószínű hogy egy csekély része leí­
rásba kell hogy hozassák.

A lefolyt évben a felsőbb es társhatóságoktól- ér­
kezett 2947 ügydarab a melyek teljesen elintéz.tettck,
$ igy hátralék nem maradt. A kisebb polgári peres! 
ügyeknél beérkezett 241 darab a melyek szintén tár­
gyaltattak. melyek közűi megfeiebbeztetett 9 drb. b ez 
a kir. járásbírósághoz áttétetett, végrehajtás alá került 
összesen 12 darab. (Folyt, köveik.)

Különfélék.
— A csabrendski önk. tűzoltó-egyesület feb­

ruár hó 26-án tart: tta évi rendes közgyűlését. 
Miután Barcza László elnök lelkes szavakban 
méltatta az egylet működését és örömmel kon­
statálja, hogy az immár szép fejlődésnek indult, 
nem mulaszthatja el a működő tagokat újból 
buzdítani szép hivatásuk lelkiismeretes és pontos 
telj isitésése, amely után büszkén mondhatja min­
den egyes tag, hogy tűzoltó vagyok. Legyen is 
büszke minden tűzoltó hivatására; mert a ki a 
tűzoltó-intézményt komolyan fogja fel, alig tölt­
het be nemesebb szerepet, mint a milyent mint 
tűzoltó betölt, őrködni embertársai élet- és va­
gyonbiztonsága fölött. Majd áttér az anyagi tá­
mogatásra, örömmel üdvözli a törvényhatóság 
azon intézkedését, mely szerint a 2 fit megvál 
tási dijak So"/„-a tűzoltó-szerek és felszerelések 
beszerzésére fordítható. Ha a magas kormány 
ezen határozatot jóvá hagyja, úgy Zalamegyében 
a tüzoltóttgy szép jövőnek néz elébe. Tárgyalás 
alá került aztán több fontos kérdés, melyek 
mindegyike sikeresen oldatott meg. Elhatározta­
tott, hogy a községi képviselő-testület megkeres­
tetik a hiányzó tűzoltó-szerek, valamint a több 
ízben megsürgetett hydrophor beszerzése iránt. 
A tűzoltói szertáros által eszlek hiányok pótlása 
iránt szintén megtétettek a szükséges lépések.Hogy 
vidéki tűzvész alkalmával ne kelljen egyesek 
nagylelkűségéhez apellálni és fogatok hiányá­

ban vagy egyáltalán nem, vagy csak elkésve le- 
I hessen segélyt nyújtani, elhatároztatott, hogy a 
ki ily esetben elsőnek érkezik meg fogatával: 5 
frtot, a többi pedig a rendes fuvardíjat 

I kapja. Azon tűzoltók, a kik esetleges foga­
dott munkájukat kénytelenek ott hagyni és ez ál- 

: tál anyagi kárt szenvednek, megfelelő kárpótlás- 
i ban részesülnek. Végül lele te az egesz működő 
! testület a választmány által megállapított esküt 
. és szebb jövő reményében a gyűlés feloszlott.

— Eráii égés- Csehi és Bazsi községek közt 
fekvő püspöki uradalmi erdőben a fiatal vágás 

S múlt hó 28-án délután 1 óra tájban kigyuladt és 
I egy hold területen megégett. Hogy az égés 
tovább nem terjedt, az ott megjelent sümegi 
erdő tiszt gyors intézkedésének és az oltás czél- 
jából ott megjelent Csehi község lakosságának 
köszönhető. A tűz keletkezési módja ismeretlen.

— Hangverseny. A sümegi önk. tűzoltó egy­
let vasárnap 5-én tartott választmányi ülésében, 
végmegállapodás történt az újonnan épült tűzoltó 
szertár javára rendezendő hangversenyre. A hang­
verseny a kaszinó termében április 9-011 tartatik 
meg, melybe vámsunk és vidékünk kitűnő zene­
művészei és művésznői fognak közreműködni. A 
választmány a hangverseny rendezésére és a to­
vábbi teendők elintézésére egy hármas bizott­
ságot választott, melynek tagjai Barkóczy Károly 
elnök, Dr. Kellemen Károly titkár és Darnay 
Kálmán vál. tag.

— Gyászhir. Fárbofszky Lipót, Hladny János ba­
rátunk nagyatyja, a kedves öreg ur, ki hosszú éveken 
át városunk lakója volt, Mistekbe (Morva ország) éle­
tének 81-ik, házasságának 56-ik évében meghalt. Béke 
hamvaira.

— Fötisztelandö Herczcg Crisolog zárdafőnök a 
múlt pénteken tartotta a 3-ik böjti prédikáczióját, mely­
nek tárgya ezúttal a »Boldogságos Szűz Maria fájdalma« 
volt, szépen átgondolt beszéde nagy hatást tett a hall­
gatóságra, fejtegette az anyai «zeretetet és fiúi köte­
lességet szülői iránt. j\ templom oly zsúfolásig megtelt 
ájtatos hívekkel, hogy a nyitott ajtókon kívül, a folyo­
són és utc/.án százával hallgattak a kitűnő hitszónokot. 
A legközelebbi böjti prédikátió márcz. io-én pénteken 
délelőtt 10 órakor lesz.

— Horváth Rezső kecskeméti főreáliskolai tanárt, 
lapunk jeles munkatársát f. hó 4-én örvendetes családi 
esemény érte ; ugyanis neje egy egészséges fiú gyerme­
ket szült neki. Gratulálunk!

— Házi mulatság Régi szokás, hogy izr, farsang 
estéjén a hitközség elnökét meglátogatják s telköszön- 
tik. így történt az, hogy f. hó 2-án estve sokan gyűl­
tek össze Epstein Vilmos hitközségi elnök házában, s 
üdvözölték köztiszteletben álló elnöküket. A vendégsze­
rető háziasszony ott marasztalta a felköszöntőket s nem 
kevesebb mint 70 személy tilt a szebbnél-szebb ételek­
kel s pompás borokkal feldíszített asztal körül. A fia­
talság erősen hozzálátott a tánezhoz. Egyik felköszöntő 
a másikat követte. A szeretetreméltó háziasszony és 
kedves leányai érdeme, hogy a virágos jókedv egész 
hajnalig eltartott s a mulató társasagot csak a hajnal- 
pir tudta eloszlatni.

— Bel’tldetett. A sümegi korcsolyázó-egyesület 
javára f. é. február 11-én rendezett pikniken befolyt ösz- 
szesen 221 forint 44 krajezár. Kiadás pedig volt 
153 frt 44 krajezár. A tiszta jövedelem e szerint 68 
frt., mely mint bódé-alap külön kezeltetik. Egyúttal kö- 
szönetünket nyilvánítjuk mindazoknak, kik anyagi támo­
gatásuk által lehetővé tették e mulatság rendezését. 
Sümeg, 1893. mávezius 5-én. Sümegi Tivadar egyi. elnök. 
Földi Janos az egyesület pénztárosa.

— A zala-szent-gróthi községi képviselő testület f. 
hó 31-én újból alakíttatván községi képviselő-testületi 
tagokká lettek: Virilisták: Harkányi Káról)', Takarék- 
pénztár r. t., Tavasz János, Morgenstern Henrik,

beszélőét, mig máskor csak a napos, manipuláns, ka 
pitány, őrnagy,ezredesen keresztül szűrődhetik át amii 

I mondani akar, nagyon természetes, hogy mindenik el 
vesz, vagy hozzátesz a mondani vak lahoi ngvamivini 
hogy mire oda cralcglelsőbb fórumhoz senki sem t;:.ija 

I ő maga legkevésbbé hogy mit akar, — de ha inr.pl 
czirung van ez a sok parádé mind elmarad.

z\ becsületében mélyen sértett »napos« káplár 
nem hagyhatta megtorlás nélkül a dolgot, ra állott ked­
ves hadnagya tanácsára, ki gyűlölte a° kapitányt, hogy 
lépjen elő az »inspiczérungnál« és mondja el panaszát 
egyenesen a generális urnák.

Gyönyörűen sütött a nap az inspiczirung reggelén, 
egész öröm volt látni annyi csinos fiút, uj ruhában, 
mosolygó arG.czal. -\ d miben felállító t trombitán ,Hn;>- 
Vazi-ot ni;, s jelzi a generálist- ki hozzánk érve a pa­
rádés üdvözlések után megszemlél bennünket, úgy lát­
szott megtetszettünk neki, mert igy szólt hozzánk 
németül: Kedves gyermekeim ! Ma oly nap van melyen 
akármelyik köziiletek elpanaszolhatja linkem baját, ha 
segíthetek rajta szívesen segítek, ezzel átadta őrna­
gyunknak (lei magyar ember volt) a további szót.

1- felhívásra előlép Kulcsár, feszesen állva várta 
a megszólítást: No édes finn mi a bajod, szólt hozzá 
a generális?

• Generális urnák kisssn jelentőm, a kapitány ur 
pofon vágott pedig a reglami oan nem áll, hogy Ö fel­

ségének volna olyan katonája, ki köteles volna ily sér­
tést elviselni, én elégtételt leérek«.

A generális egy szót sem értvén magyarul, mikor 
már látta, hogy a hu szája nem mozog, oda lordul az 
őrnagya v. s kérdi németül:

Őrnagy ur mit akar ez ember tulajdonképen ?
Az őrnagy látva a kapitány szivárvány szína ar­

czát, ily választ adott:
»Generális urnák alássanjelentem, ezen ember csa­

ládi ügyek miatt kéri magát Boszniába áthelyeztetni«.
A generális igen jó ember lévén azt hitte e ké­

relem telje.sites ével a fiút boldoggá teszi, odafordul az 
adjutánshoz c szavakkal: .Adjutáns ur jegyezze elő ezen 
ember kérelmét s az elintézést nekem jelentse!

Haza leié menve ra nézek Kulcsár mosolvgó és 
diadalmas ar.v.ára, igy szól hozzám:

»No édes őrmester ur most azután csak beiül vél­
tem a kapitányomnak«. —

13c bizony fiam, csak az a baj hogy a fütyülésre 
magad tánczolsz!

Két hét múlva Kulcsár Boszniába áthelyeztetett 
amint a vonat elindult könnyes szemmel csak vilii' il 
tudott mondani:

»Mégis h . . . . t a német!«
ÖREGBAKA.



H.'>1 ÍN I D er gyógyszeres?., Tavasz István, Steiner Sala 
liu*!., .vloi genfiem Ignác.z, Hergel- Jánosi.é, Vágnvr Gyula 
rendes; ----- Németh Zsigmond, Steiner Ádárnné, pót- 
’:igok, \ ;ihis. róttak : Koller Ignác/., Steiner I). Ignácz, 
A litte nn &\ ei József, Péic Janót;, L.ohon va I.ászló, l?)r. 
Misncr vntal, Nemeth Zíiigmond, Varga Károly, Totola 
József s Pap Aliháh' rendes, •— Szalui Flórián és Saly 
József póttagok.

A Z?xla-5Z9nt-gl'Óth s vidéke társaskör elnöki 
tisztéről Rezsőfy György premontrei jószágkormányzó 
Is-monda.savai a folyó hó 26-án megtörténi 
közp’üjesen egyhangúlag Botka hcvcncz járási főszolga 
bíró választatott meg. — Ezen egyhangú választás 
u .ti)!.) Úrnője! annak, hogy Polka herencz iránt, ki 
szívii/.sága s vmbe?szvretele mellett, szigorú, pontos és 
lelkiismeretes Hy'DsDd, a társadalom minden rétegé­
ért «X tisztelet ' s ragaszkodás általános j és minden 
•agja. a társaik rnek at van hatva azon m eggy őzőri és - 
t(>!. hogy a/ ' ch-es keze, pártatlan igazságérzete 
a köz ügyek iránt minden téren tanúsított nemes buz­
galma a társadalmi életet emelni fogja. ~~

Saia-Szent-ß-röthon 1S93. márczius hó 13-án és 
29-mi országos vásár tartatik. —

savai menekülni. A lovakat őrökhoz vezették, honnan a tulajdonosok ma'nap^azokát A konnrfny gondoskodni fog, hogy a nem-
haza szállították.

*~7 A r.ümegen f. hó y-én megtartott orszá­
gos vásár igen gyönge volt. Több volt a kínálat mint 
a kereslet s ez a pénzhiány jele. A vásári sátrak majd­
nem üresen állottak s mindenünnen panaszok merülnek 

rég volt Sümegen vásár 
lett volna, mint a mos tan in.

volt. A 
tartatik

fel. Soka.; állítják, 
amelyen olyan kevés
Aránylag a marhavásár a legmozgalmasabb 

rendkívüli j jövő országos vásár f. évi márczius ' hó 27-én 
eg.

Gazdasági értesítő,
A millenniumi kiállítás.

lendületes fölhívásban a 
a nagy közönséghez for-

Lukács miniszter 
i legfontosabb faktorhoz
dúl, arra kérvén Magyarország minden polgárát,

T, ........................ I ho.?y a maga erejéhez mérten járuljon hozzá a-Da.nay Kaimat! ^giség-gyüjto a t. akadémiai kiállítás sikerének emeléséhez. 
g> nlestermcbvii, a régészeti társulat havi ülésén egy! a ouiv.-.i .. , ... , . , , ,,
felolvasás kíséretében bemutatta a mult ősszel Csak- í '1 0 111 közöljük egész terjedelmében :
rendelten tíz úgynevezett »Irén majorban« kiásott régi- i Fölhívás a közönséghez!
segeket, koztuk a sírkő felirata, szerint ,Ingenua» névül A magyar állam megalapításának ezredik
".mm patiK .su hölgy <.znr«ofng,aban len bronz éksze-1 évfordulóját készül megünnepelni a nemzet 
reket es ctlenycKct. -X urlclct a római császárság f-ső 1 ; ■ J ,, ... . , '’ , 1 , ‘ - f
századából vain, Ne«, és Germanien*császárok kőmből. ,ldzank toivényhozáza elhatározta, hogy az
Feltűnést keltettek a csabrendeki hegyekben lelt »Ln- i ezrcc^ves ünnepélyek keretében országos kiálii- 
tene« korbdi ősi vastárgyak különösen 2 drb. fényes zosnán-' tartassék.
CZU vaskengyel, melyek igen szép példányai a hanyatló ró- j O CS. és apostoli királyi felsége legkegvel-
m;u csuszamuy iparának A felolvasást az akadémia j mesebb urunk és királyunk,'ezen kiállítás védnök- 
imdr.saban megjelenő Arelraeologia értesítő februári ‘ „z , . , • , , ““““ vounoK-szama hozta szép rajz iilustrácziók kíséretében. cégét elfogadni kegyeskedett.

Nonal-01,7aZckis. (. sak szajról-szájra járó hírbőlígazoii
alioituk. hogy Bobán ni ült héten 

is halt.
vonat egy embert 

De azt sem tudjukelgázolt, aki azonnal meg
!o volt az illető, se azt, hogy a szerencsétlenség kinek 
1 ■ hibájából történt. Mi az illetékes helyen nem tudtunk 
fel világosi last kan ni, mert lapunk egy barátja aki vasúti 
hivatalnok, azt ina nekünk: .»Az adatokat ugyan besze­
reztem, de nagyon sajnálom, hogy azt szerkesztő urnák 
ei nem küldhet, m, mert szabályaink szigorúan tiltják a 

• szakmánkba vág-, dolgokról a sajtónak felvilágosítást 
íldni-‘ iure eny -u-giegyzési-mk van. A t. közönségnek t
]no-;t van hogy neki felvilágosítással szolgai- ‘ - , , . ,
ion a vasúti igazgai-ság minden ilyen előforduló :igy-i Második feladata a kiállításnak 
heil, hs nem magánúton, hát hivatalosan; ,ekünk nteg: 
kötelességünk a i. közönség megnyugtatás: érdeliében 
a tényállást igazságosan közölni, di ,-t vasúti igazgató-: 
sag; érdeke is, hogy azon dolgok a nyilvánosság előtt 
I ne titköU.ossarjnz, mert különben önkényt az a gyanú 
yral fel, hogy azok titkolódznak, akik hibáznak! Azt 
rliitjak, hogy az elgázolt ember süket volt.

— PattaSZ érkezik hozzánk, hogv a lámpák sötét- 
borús időben meg n- m gyujtatiiak, ige ni, hó 
vasárnap estve olyan vaksötétség uralkodott Sümeg ut- 
czain, hogy egy lépésnyire is alig leheteti látni, pedig 
a Ia:npn,gyujtn fizetését csak imént j;;\ iiották.

■ Keszthelyen a difteritisz már a (árdábai! is fel­
lépett s hatóság az isitolál Inc is záratta.

Márczius z3. A polgári önképzőkör í. hő í,-án 
este ; órakor választmányi ulest tartott nsgs. ifi; ser 
Sandor elnöklete alatt, melyen elh :ián .z'ztoi;. hogy 
marczius íven est ve y órakor az önképzőkör a nagv 
n íj. emlékére ünnepélyt rend.- /., következő programmal:
1. Hymnus, ivr kli az önképzőkör dalárdája. °[í. Disz- 
gy-ilás. melyet nsgs. Ki hier Sándor elnök ünnepi bc- 
ss-d kíséretében nyit meg. ül. Szónoklat melynek' meg­
tartására Dr. Székely Albert ügyvédet. Í V. Felolvasás 
jnárczius 15-ről, melyre Asztalos, József reáliskolai tanárt 
foglak felkérni. V. Szózat. Ezután a kör helyiségeiben 
bankett lesz.

zett munka méltó keretben legyen bemutatva, 
hogy a kiállítók erkölcsi sikerét előmozdítsa.

1 árja ki mindenki szorgalma, Ízlése, lele­
mény essége eredményeit.

Lépjünk mindnyájan sorompóba, akik dol­
gozunk észszel, kézzel, vagy géppel, egyért — 
a hazáéi t!

Ám lássa a mai nemzedék, miket teremtet­
tek az apák az áttörés súlyos viszonyai között; 
ám érezzük át, hogy az ősök verítéke árán meg­
tört sima utón milyen feladatok hárulnak reánk 
és a jövendő nemzedékekre !

Nagy, ritka családi ünnep lesz az, melyet 
még nem sok nemzet ülhetett meg.

Gyűljön a nemzet oda a felséges uralkodó 
köré, aki hazánkat oly atyai gonddal és bölcse- 
ség-gel vezette az áldásos béke utjain, a hala­
dásnak magaslatára és aki — egy dicső ezred­
éves múlt hü letéteményese — oda vezeti a 
magyar népet egy szebb évezred küszöbére !

Budapest, 1893. február havában.
Lakács Béla s. k.

kereskedelemügyi in. kir. miniszter.

A törvény e kiállításnak 1896-ban, Budapes­
ten, az illetékes miniszterek és egyébb szak kő­
id- közreműködésével leendő rendezését reám 
ruházta.

Kettős czélja lesz ezen kiállításnak.
Llso sorban emlékeztetni a nemzetet az ez- 

redeves múlt nagy eseményeire és alkotásaira és 
megmutatni a küllőidnek is, hogy a. magyar nem­
zet hasznos tagja volt az európai népcsaládnak 

igyüttes tnufikájában,
az lesz, hogy

megismerjük a magyar államot alkotó összes 
erőket; megismertessük önmagunkkal és az ide- j 
génekké! a szellemi, anyagi és erkölcsi téren I 
való munkálkodásnak összes vívmányait.

1'elhívom az ország minden polgárát, hogy ] meggyőzni) 
ezen feladatban a kormányt hazafiul lelkesedéssel' 
támogassa és hozzájáruljon a nagy nemzeti mii 
sikeréhez.

Késze fog jutni az ország minden polgárá­
nak a munkában, valamint része lesz a sikerben is.

■ kiállítás sikere által növel.t elni log hazánk 
tekintélye és fokozott leike,, bizalommá! fogunk 
haladni a nemzeti megerősödés nagy munkájában.

-X kiállítás programmja felöleli a nemzeti 
nsun; a imnaen nydvánuíását ; tervezete megadja 
a kereteket mindazok számára, akiknek ősei, 
vagy akik maguk bármely téren tevékenykedtek.

A törvényhatóságok, a városok és a csalá 
dók. melyekhez történelmi emlékek fűződnek 
állítsák ki az okmányokat, műtárgyakat, ereklye-

Zala-Szent Gróth 1893. márczius 7.
Folyton ismétlődő panasz tárgyát képezi a rósz 

bortemés; mi az általános üzletpangásnak egyik főokát 
képezi, is mellett mind sűrűbben hangzik fel a panasz 
a silány gyümölcs termés miatt, a valljuk meg őszintén: 
mindkét panasz jogos alappal bir. Évelt óta rósz a bor­
termés, de meg roszabb a gyümölcs termés. Előbbit a 
íilokszéra és peronospora viticula, utóbbit a megszám- 
lálhatlan mennyiségben fellépett hernyó tette tönkre.

Sajnos, iiogy a filokszera kiirtására a tudomány 
nem talált még megbízható eljárást, mert a többek ál­
tal ajánlott gyérítés a mellett, hogy aránylag nagyon 
is költséges, teljesen nem megbízható, — de a péro- 
nospora s hernyó ellen van védekező eszközünk.

S ámbár éveken át sikerrel alkalmazták szőlős 
gazdáinknak egy része a rézgálicz oldattal való perme­
tezést, fájdalom sokan — bátran mondhatjuk, hogy a 
legtöbbje — a magyar embernél szokásos idegenkedés­
sel fogadta s nézte ezen újítást és keleti fatalizmussal 
nyugodott meg sorsában istenre bízva a peronospora 
kiirtását. Most azonban, miután a szőlőknek pennete- 
Zése megyei szabályrendelettel kötelezővé tétetett, re­
mélhető, hogy ha más okból nem is (mert sokakat ma 

lehet a permetezés előnyös s hasznos voltáról 
büntetéstől való féléiméből fogja a per­

metezés procedúráját alkalmazni.
Megyénknek több üdvös intézkedései között nem 

utolsó helyet foglalja el a hernyóirtüsrói alkotott sza­
bályzata. b. szabály midi 1. t 1. pontja szerint »mindenki 
tartozik mindazon gyümölcs fákról, melyeit a községben, 
korsó s belső telkekben, vagy a szőlőhegyben fekvő 
birtokom találtatnak, a hernyó fészkeket, gyűrűket, her­
nyókat annyiszor a mennyiszer szükséges, tisztára le­
szedni és megsemmisítenie.

Mintán a tapasztalat azt bizonyltjai, hogy a hernyó 
: irtás akkor vezet jcgkönn.ycben és sikeresebben ered­
ményre, ha kikelések előtt szedetnek le, a hivatkozott 
megyei szabályrendelet aképp intézkedik, hogy már 

I őszszol kezdessék az irtás meg és légii esőbben február 
: végéig be is fejeztessék.
j A községi elöljáróságnak kötelessége ellenőrizni,
: vájjon minden birtokos eme kötelezettségének eleget
tett-c és a mennyiben egyeseknél mulasztást tapasztalna, 

kot, melyek nagy események, virágzás! korszakok a legelső vizsgálat alkalmával meginti őket, szigorúan 
, emlékét kelthetik fel, melyek jellemzik állami j meghagyván, hogy a jövő heti szemle idejére a fákat

- A ^ala-Szent-Oróth. és vidéke takarékpénztár rész- szervezetünk, ősi alkotmányunk és önkormány-! ^Posan tisztitassák meg. A szóban forgó szabályren- 
fóny-tam.ság IX-ik üzletevének 1892-ik évi kimu­
tatása szerint a zali életünk fejlődésének menetét, a magánélet
ra j„1nv ó. ,. frt D n.au °n: k,'toZpén/ma‘:nek egy1-6 gyarapodott igényeit és a nemzeti erő | tórtjük"fi^re1muket 
ra-Lony 6012 Itt 06 ki., váltókban 208.804 irt 99 egyél, megnyilatkozásait

Az egyházak mutassák bekr., jelzálogokban 24.100 frt, előlegekben 325 frt,
keze .»kötvényekben 1.414 f.t, váltokamat bátrálék- j tevékenységük tanujelcit, történelmi 
ban 219 írt 20 kr., jelzálogkamat hátrálékban 445 i mely 
írt 36 kr., kezeskötvény kamat hátrálékban 
t i 06 kr., clolegkamathátrálékban 50 kr.. búto­
rokban 132 fit 40 kr., nyomtatványokban 120 fit, 
előre fizetett visszleszámolási kamatban 156 frt 97 
kr., giró számlán 500 irt. értékpapírokban 1300 
fit, összesen 243.767 fit 20 kr. Teher : rész vény- 
tőke 30.000 frt, tartalékalap 9.121 frt 21 kr„ szel­
vények 15 irt, hetetek és tőkésített kamatok 184.
84-! irt 03 kr., io°/„ illeték hátrálok 496 írt 65 kr., 
visszíeszámitolás 21,159 frt, előre í evett kamatok- 
oan 2.589 frt 56 kr., külön tartalékalap 360 fi t, 
tisztviselők nyugdíjalapja 300 frt, nyeremény 
egyenleg 4.877 frt 75 kr., összesen 245.767 frt 20 kr.

— A kóbor czigány bandák. - mn;: inunile suli 
gaztetteket, különösen lopásokat követne;; el a Vidéken, 
sőt többször megtörténik, hogv ervik h -iáról m-zott 
zsákmányukkal meg nem elégedve,"onnan más helyre 
matinék l«pu. — Fgy ily esetről adunk hirt most is.
Up-anis I. hő 6-an virradóra Saska községből ecry 
czigany banda két lovat ellopot és azokkal Halat, felé 
menekült. Kalapon a lovakat a községi kertek mellett 

dr mentek egy más lopás elkövetés-ha.gy-.-i, a közs 
végett, de ott 
k juj tdenek voltak

működésük és 
emlékeiket,

kre kegyelettel tekint a nemzet és a mű­
id ! vészei remekeit, melyeknek megalkotása, gyűjtése 

és megőrzése az ő érdemük.
A tudósok, ;t művészek, az Írók, a tan fér­

fiak, szóval a nemzet szellemi fejlődésének összes 
tényezői mutassák be az eszközöket, melyekkel 
egy évezreden át a felvilágosodást és a nemes 
ízlést terjesztették s a nemzet erkölcseit megne- 
mesiteni igyekeztek.

Mutassuk be, hogy Európa éléstárának föld­
jét hogyan munkáltuk a múltban, mint haladtunk 

I mindig a korral és miképen érvényesítjük ma a 
i tudomány vívmányait, hogy a nemzeti termelést! 
fokozzuk. j

1 er jut a hazai ipar összes tényezőinek, ‘ 
j melyek a múltban nem egyszer versenyeztek aj 
Nyugat legkitűnőbb szak társai vak

Tárják fel szorgalmuk és ügyességük müveit. í 
Az elmúlt századok mestereinek remekeit, a nap-1 

: vól-napra izmosodó és gyarapodó modern gyári; 
ipar termékeit állítsuk sorba, hogy tanúságot te­

jdelet szerint a községi elöljárók ebbéli első vizsgálatai­
kat márczius i-én tartozván megejteni alkalomszerűnek 

erre irányítani; nehogy mulasztás 
vadja uric őket. — A lakosságot pedig figyelmeztetjük, 
hogy — eltekintve a szabályrendeletben meghatározott 

; és 2 fi tól 50 forintig terjedhető pénzbírságtól — saját 
! jól felfogott érdekében igyekezzék a birtokán lévő her- 
! nyókal stb. alaposan kipusztitani, mi által gyümölcs- 
I termését biztosítja és az ebből eredő haszonnal évi be­
vét; lei; szaporíthatja.

Olt pedig hol az tapasztaltaméit, hogy valamely 
; birtokos ebbéli kötelezettségének inegintés daczára sem 
tesz eleget, ir.dittasék ellene a megtorló eljárás kcrlel- 

jhellénül meg; mert ne tűrjük, hogy egyesek hanyag­
sága miatt egész hegységek gyümölcstermése ves/.clv- 

■ nelt tétessek ki. NEMO.'

Felelős szerkesztő: Sr. Ssékoly Albert ügyvéti. 
Főmunkatárs : KIKSOS.

Sümeg vidéki gazdakör hirdetése.

elit
altat cszrcvétctvcn ! gytmek a magyar munka, a magyar vállalkozó | pausális

tpott lovak visszaitagyá- ‘ szellem erejéről és versenyképességéről.

Eladó gabonanemüek.
Zala-gógánfai vasút állomásra szállítva, 

mtm. jó búza 
mtm. kitűnő rozs. 
mtm. vetni való perlet árpa. 
mtm. vetni való fürtös zab. 
mtm. csinquantin uj kukoricza. 
mtm. kevés zabbal vegyihétt bükköny 

árban dadatik Gógánfdn Gyömörey
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vjf,an szerencsém a nagyérdemű kö­

zönségnek becses tudomására hozni, hogy

f. éri méress tó M 12-ii

SÜMEGEN a nagy vendéglőben 

/_____!_■ n

IS!
megint működök.

Becses pártfogásért esedezve,

Kiváló tisztelettel

M

ífC Bécsi csipö raktár Sümegen.
é

Scharpf Jenő j
fogtechnikus.

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses tudomására
. aV1:?hozni, hogy a szűcs és kalap üzletem mellé még egy férfi női J fa 

és gyermek

czipő 32 cl Is: t á, :r t
nyitottam.

Összeköttetéseim oly kellemes helyzetbe hoznak, hogy a t. vevő- ^ 
imet úgy ár, facon, minőség és választék által a legnagyobb 
igényeknek megfelelhetek. — B. pártfogásért esedezve maradok

tisztelettel
Neufeld C.

Vidéki megrendelések mérték, vagy sx.lm «»érint gyorsan és pontosan szállíttatnak.

Dús választék férfi és győrinek filéz kalapokban.

HANDLEY GÁBOR
a-, T- ti

Sümegen.
XQiKrotGasBaaisEa saaBaaggsiBsaaBBBaaBB*J

Fon tos építőknek
Bt;©5jq.

építészeti an.srag’ols: xsüstáxa, S^xxxegrexx.

Van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmét a raktáromban

I Csutorás József |
í ezukrász Sümegen. í

levő

és Ení Ceiiiitt
egyáltalában az építkezésekben előforduló összes czikkekre tető fedél és 
elszigetelő emez, koszén- kátrány, karbóloleum, melyek mindenkor egyenlő 
jó minőségben a legolcsóbb árak mellett szállíttatnak.

$ Ezennel bátorkodom a n. é. közönség 
$ becses tudomására adni a közeledő ünnepre 
$ nagy választékban 
❖

I hsféti tojísstat
I

II tartok, ugyszinte mindennemű LIKÖR és 
I szalon CZ L KORKÁK fris SÜTEMÉNYEK 
í t OR IÁK díszes kivitelben.

$ Becses megrendelését kérve maradok 
^ tisztelettel
I Csutorás József
I ezukrász Sümegen.

uJétJ, Gábor
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